6.1 Ceteris paribus

'Ceteris paribus' significa che 'tutte le
altre variabili non cambiano' (riman-
gono costanti).

Pertanto, una relazione causale tra
due variabili puo essere espressa: se
si verifica A, allora B ne segue.

Esempio: se Il prezzo aumenta, la
gquantita domandata diminuisce. Tutte
le altre variabili, come il reddito, |
prezzi di altri beni, ecc. non cambia-
no. Se una di queste altre variabili
cambia, la curva di domanda si spo-
sta. Se invece cambia "solo" il prezzo,
cl muoviamo lungo la curva di doman-
da.
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